

# 国家邮政局最新数据显示，快递业务量突破百亿 “双11”快递春运将至 今年还会爆仓吗？

国家邮政局最新公布的数据显示，截至10月20日，我国快递业务量已突破100亿件大关。临近“双11”，这个节点每年快递业务量均极大超过日常处理水平，今年还会爆仓吗？

## “特快专递” 不再是奢侈品

近年来我国快递业进入持续快速的新阶段，年业务量从2006年的10亿件高速增长到2013年的91.9亿件，市场规模跃升世界第二位，今年或超美国成为世界第一。

“原来快递叫‘特快专递’，是作为邮政的特殊服务、奢侈品、附加业务来定位的。”国家邮政局局长马军胜说。近年来得益于改革的引领和保障，我国快递业突飞猛进地发展。

2009年《中华人民共和国邮政法》修订实施，首次将快递业务纳入调整范畴，明确了快递企业的法律地位，确立了“鼓励竞争、促进发展”的原则，为快递业的发展提供了法制保障。

快递业高速发展背后是民营经济的腾飞。诞生于广东顺德的顺丰速运，经过20多年的发展已拥有29万名员工、15架自有全货机、海内外共9100多个营业网点的大型快递服务网络公司；而申通、圆通、韵达、中通则被业内称为“三通一达”。受益于邮政政企分开、电商兴起等重大机遇，加之自身独特的“浙商基因”，他们各自从小微企业发展成为员工超过10万人、年业务量超过10亿件、年业务收入超过100亿元的“大块头”。



CFP供图

## 快递和网购相互推动支撑

业内人士指出，我国网购业务刚起步时，唯有物流派送是网购发展短板，随后快递企业在市场竞争中脱颖而出，实现了自身快速发展的同时也支撑了网购高速增长。

国家邮政局指出，我国网购市场规模从2006年的300多亿元增长到2013年的1.85万亿元。网购与快递二者相互推动、彼此支撑。

然而，快递业却也面临着网购行业的掣肘。业内人士指出，如何

合理分配快递上下游的利益格局，使上下游良性发展，成为当前快递业不得不面对的问题。

“对网购下游的快递服务供应商的选择权应该交给消费者，不能由上游来搞垄断。”一名快递业内人士表示，如今电商行业不仅把快递成本压到最低，甚至还要从快递费里分一部分作为自己的利润。“一些电商会从消费者支付的快递费用中抽取利润，这个已经成为行业潜规则。”

## “双11”高峰还会爆仓吗？

今年“双11”高峰态势依然延续。国家邮政局市场监管司司长王丰介绍，根据今年行业发展以及前期与阿里、京东、苏宁等电商平台的沟通，预计“双11”期间全行业处理的快件业务量将超过5.1亿件，比去年同期增长47.7%。

王丰说，统筹考虑旺季电商业务量和快递企业的承受能力，预计最高日处理量可能突破9000万件，比去年增长38.5%，是今年以来日常处理量的两倍多。预计

“双11”业务量将极大地超出行业的日常处理水平。

不过，国家邮政局相关负责人介绍，经过多年的打拼，快递行业也积累了丰富的经验，能力和水平明显加强，信心更足；此外，高铁带运快件有助于打通南北干线，智能快件箱等创新手段也在各地推广使用，另外今年的行业工作准备较早，或能缓解“双11”的部分压力。

据新华社

# 货币基金告别黄金时代 收益下行规模趋稳

去年年中开始的资金面紧张导致的货基收益率水涨船高的态势，已开始出现拐点迹象。多名基金研究员分析，货基收益率下降的重要原因来自于银行协议存款利率的下降。而收益率下滑影响了货基规模增长的速度。

## 收益率下降

WIND数据显示，在近400只货币市场型基金（包括A、B类货基）中，天弘增利宝规模位居首位达5348.93亿份（截至9月30日），但其最新的7日年化收益率只有4.12%，在好买基金网的同类排名中仅列第163位（同类基金共270只），而2014年年初其7日年化收益率最高的时候曾达7.5%。

“国内的货基在进行资产配置时不像美国可以投资票据等资产，选择余地很少，当协议存款利率下降时，其收益率就会受到影响。”财通证券研究员楼扬说，“说白了货基的收益率取决于银行的缺钱程度。”

此外，规模庞大的货基产品也会带来许多管理方面的难题。基金分析师郝亭认为，每一种资产都存在一种最优规模，当货基的规模一下子上去之后，流动性管理难度就会加大。

“如天弘增利宝5000多亿元的资产是更倾向于配置在协议存款中，因为银行发行的额度较高可以达到上百亿，基金管理人只需要每天跟不同的中小银行进行询价找一些利率较高的银行协议存款即可。但如果配置成债权资产则需要配置上百只，从风险的角度来讲，基金经理不会选择冒这么大的风险。”华泰证券研究员段超对记者说。

## 规模增速放缓

回顾去年货基的发展历程，互联网巨头的加入极大地促进货基的崛起。然而，基金业协会数据显示，截至8月底公募基金规模达到38391.04亿元，其中货币型基金8月增长份额达到了17638.84亿份，与7月的17527.38亿份相比增幅并不明显。段超说：“我认为货基的规模在今年剩下的两个月内不会有太大变化。今年互联网金融推出了许多新型投资工具，再加上股市分流了一部分投资者，使得货基的新增客户越来越少。”

天弘基金发布的月报一周年数据报告中显示，余额宝的客户数已超过1亿人，段超认为一年以来余额宝通过和支付宝的联动吸引了大量的客户，但是毕竟支付宝的客户数量也有限，所以接下来不会再有显著的增长。据《21世纪经济报道》

## 人民币即期盘中刷新8个月新高 ——汇率市场——

昨日，银行间外汇市场上人民币对美元即期汇率开盘报6.1105，升值28个基点，延续近日涨势。盘中汇价继续走高，并轻松突破6.11关口至6.1087，再次刷新近8个月新高。截至收盘，人民币即期汇率报6.1112，升值21个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布，昨日人民币对美元中间价报6.1405，较上个发布日（10月28日）6.1421，升值16个基点。

28日的境内即期外汇市场上，

人民币对美元即期汇率收盘报6.1133，创近8个月新高。

市场人士指出，在美元短期弱势背景下，近期人民币汇率走势稳中偏强，中间价的引导加上央行减少在外汇市场购入美元，使得人民币结汇稍占上风，若美元不出现大举反弹，恐人民币汇率仍将保持碎步上行，重新突破6.11关口是大概率事件。不过，从长期来看，由于经济增长前景不明，且国际收支趋于均衡，人民币出现大幅升值的动力不足。

据网易财经

## 多家A股公司涉足P2P 网贷平台或批量借壳上市

近段时间，多家A股上市公司相继涉足P2P网贷业务，导致相关股票大热，如熊猫烟花、万好万家、绵世股份等一度涨势凶猛。“与上市公司搭上关系也有市值管理的因素。”网贷之家CEO徐红伟透露，在资本市场认可P2P网贷概念的情况下，深圳已经有两三家网贷平台开始运作到香港借壳上市，预计明年上半年形势就会明朗。

此前，全球最大P2P网贷平台Lending Club启动IPO，计划以50亿美元的估值融资5亿美元，而根据彭博数据显示，Lending Club市值已赶超97%的美国上市银行。这一形势显然给已经炙手可热的内地网贷市场火上浇油，让更多各路资本迅速涌入这一行业。目前，已经出现具有国资、金融机构、上

市公司、地产商、IT巨头等多元背景的平台，这些平台依靠先天资源优势正在快速占领市场。此外，P2P网贷平台也轮番爆出获得知名风投注资的消息，平安集团旗下陆金所将分拆上市的传言也再度流传。

除上市公司自办P2P平台外，图谋收购P2P也已经暗流涌动。徐红伟表示，截至目前已经有三四家上市公司与他们联系，希望帮忙牵线搭桥，寻找合适的收购标的。徐红伟预计真正的洗牌将在后年。通过借壳上市可以筹集更多资金，打造品牌，从而迎接洗牌到来。一旦出现上市成功的先例，将对行业引起示范效应，更多网贷平台登陆资本市场也将水到渠成。

据《中国证券报》

## 深耕O2O 三胞集团与江苏电信签署 Wi-Fi战略合作协议

继宣布收购拉手网之后，三胞集团在深耕O2O领域上又有新动作。10月28日，三胞集团与中国电信江苏分公司签署了Wi-Fi项目战略合作协议，双方将在城市无线WIFI开发和运营方面展开深度合作。现阶段，双方将以南京泛新街口商圈为重点合作区域，江苏电信发挥电信网络建设、流量入口、运

营平台建设的优势，并承担为合作区域内的Wi-Fi热点设备提供平台接入、热点控制和内容推送的职责；三胞集团将全面发挥在零售端的门店优势和服务客户经验，以客户视角为核心、以商户应用为目的，构建起一个有效的O2O平台和智慧商圈，深耕O2O业务。

现代快报记者 刘德杰

## 天天出彩

### 福彩七乐彩(2014127期)

中奖号码:5 7 10 18 19 21 27

特别号码:28

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩排列5(14294期)

中奖号码:8 1 5 6 2

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 473注 100000元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第14127期

开奖结果:

02 04 06 15 19 + 02 11

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 3注 10000000元

追加 2注 6000000元

二等奖 基本 28注 394336元

追加 3注 236601元

体彩排列3(14294期)

中奖号码:8 1 5

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 7038注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 12406注 173元

福彩“东方6+1”(2014127期)  
中奖号码:0 9 7 5 7 4

生肖码:虎

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2014294期)

中奖号码:8 1 7

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 510注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 692注 173元

福彩15选5(2014294期)

中奖号码:2 7 10 11 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 113注 3174元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2555万元

今晚将迎来江苏体彩7位数玩法新一期开奖，目前该玩法奖池高达2555万元，可以同步送出5注500万元大奖。近期7位数能量不断蓄积，相信新一轮的释放也将到来，敬请期待！

（苏堤）